



## Уважаемые посетители !

С 15 января 2011 года в соответствии с Федеральным законом "О Следственном комитете Российской Федерации" и Указом Президента Российской Федерации создан Следственный комитет Российской Федерации. С этого же момента действует следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия-Алания.

Одними из основных задач создания нового правоохранительного органа являются оперативное и качественное расследование преступлений в соответствии с подследственностью, установленной Уголовно-процессуальным кодексом Российской Федерации, а также обеспечение законности при производстве предварительного следствия и защиты прав и свобод человека и гражданина.

Надеемся, наш официальный сайт окажет необходимое содействие в обеспечении доступа граждан, юридических лиц, органов государственной власти к информации о его деятельности, создаст определенные механизмы информационного взаимодействия с гражданами и гражданским обществом.

*17 Февраля 2011*

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/references/order/item/873873>